

---

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
ФІНАНСОВА РАДА УКРАЇНИ  
Адреса: Україна, 01135, м.Київ, вул. Павлівська, б. 22, оф. 12  
Телефон/факс: (067) 333-4556

---

### РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
Фінансово-економічна безпека суб'єктів господарювання  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 073 Менеджмент  
галузь знань 07 — Управління та адміністрування  
у Київському національному університеті технологій та дизайну

Актуальною і важливою сферою сучасного економічного простору є фінансово-економічна. Слід зазначити, що в даній сфері збільшується кількість небезпек, ризиків та загроз, які впливають не лише на фінансову стійкість суб'єктів економіки, а й на фінансову стабільність економік країн та світової економіки загалом. Освітньо-професійна програма «Фінансово-економічна безпека суб'єктів господарювання» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 — Управління та адміністрування спрямована на підготовку компетентних фахівців для роботи на підприємствах різних видів економічної діяльності, в тому числі фінансових: банківських установах, страхових компаніях, фінансових компаніях тощо; крім того, у фінансових відділах підприємств і організацій різних форм власності та у державних службах. Професійна діяльність у сфері фінансово-економічної безпеки є однією з найбільш затребуваних на ринку праці та водночас однією з найменш поширених. Відповідно зростають вимоги роботодавців до фахівців з фінансово-економічної безпеки.

Метою освітньо-професійної програми Фінансово-економічна безпека суб'єктів господарювання другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 — Управління та адміністрування, яка розроблена проектною групою кафедри фінансів та фінансово-економічної безпеки Київського національного університету технологій та дизайну, є підготовка висококваліфікованих, професійних та перспективних фахівців, які володіють фундаментальними знаннями, практичними навичками з управління у сфері фінансово-економічної безпеки, а також вміннями проводити наукові дослідження з використанням сучасних підходів, методів і технологій менеджменту для вирішення наукових та прикладних завдань з урахуванням вимог динамічного середовища ведення бізнесу.

Запропоновані програмні результати навчання реалізуються відповідно до ключових загальних та фахових компетентностей. Порядок та логічна послідовність вивчення дисциплін (обов'язкових та вільного вибору), а також їх обсяг, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми Фінансово-економічна безпека суб'єктів господарювання другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент.

Рецензована освітньо-професійна програма Фінансово-економічна безпека суб'єктів господарювання другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 — Управління та адміністрування відповідає стандартам підготовки магістрів і заслуговує рекомендації до впровадження.

Рецензент : Директор



Геворгізов Г.О.